



**Ž Á D O S T**  
**O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální**  
**OBECNÁ ČÁST**

<b>Dotace pro rok:</b>	<b>2022</b>	<b>Evidenční číslo:</b>	<b>MSK 121356/2021</b>
<b>Odvětví:</b>	školství, mládeže a sportu		
<b>Název projektu:</b>	Výběr a podpora talentovaných sportovců CISO		

<b>Žadatel:</b>					
<b>Název:</b>	CENTRUM INDIVIDUÁLNÍCH SPORTŮ OSTRAVA				
<b>Právní forma žadatele:</b>	736	<b>IČO:</b>	26996448	<b>DIČ:</b>	CZ26996448

<b>Sídlo žadatele:</b>					
<b>ulice:</b>	Závodní	<b>č. popisné</b>	2891		
<b>obec:</b>	Ostrava	<b>č. orientační</b>	86		
<b>telefon:</b>	606134426	<b>fax:</b>		<b>PSČ:</b>	70300
<b>e-mail:</b>	ciso@centrum.cz	<b>ID datové schránky:</b>	ecj52rc		
<b>webová stránka:</b>	ciso.cz				

<b>Jméno, příjmení, titul:</b>	<b>Funkce, právní důvod zastoupení:</b>
JUDr. Rostislav Neuvirt	předseda výkonné rady CISO

<b>Bankovní spojení</b>			
<b>Číslo účtu žadatele:</b>	35-3958380287	<b>Kód banky:</b>	0100
<b>Název banky:</b>	Komerční banka, a.s. Ostrava		

<b>Bankovní spojení zřizovatele:</b>			
<b>Název zřizovatele:</b>		<b>IČO zřizovatele:</b>	
<b>Číslo účtu zřizovatele:</b>		<b>Kód banky zřizovatele:</b>	
<b>Název banky zřizovatele:</b>			

<b>Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:</b>		<input type="checkbox"/> <b>Ano</b>	<input checked="" type="checkbox"/> <b>Ne</b>
<b>IČO:</b>	<b>Název/obchodní firma:</b>	<b>Výše podílu v %</b>	
		0,00 %	

## PROJEKTOVÁ ČÁST

<b>Název projektu</b>	<b>Výběr a podpora talentovaných sportovců CISO</b>			
<b>Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)</b>	<b>Termín zahájení projektu:</b>	1.1.2022	<b>Termín ukončení projektu:</b>	31.12.2022
<b>Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)</b>				
<b>Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)</b>				
<p>Finanční prostředky budou poskytnuty našim reprezentantům na podporu jejich přípravy a tréninkového procesu, nákup sportovního materiálu, včetně vybavení, DHIM, úhradu soustředění a soutěže, sportovní výživu, pitný režim, fitness, psychologa, rehabilitační služby, zdravotní materiál, regeneraci, nájmy mzdové náklady vč. odvodů, OSVČ trenéři, DPP, DPČ vč. odvodů, odměny za medaile a rekordy.</p>				
<b>Odůvodnění žádosti:</b>				
<p><b>Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) - uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu</b></p>				
<p>CISO chce zajistit, aby naši špičkoví sportovci neodcházel z Ostravy do jiných sportovních center a nadále reprezentovali město Ostravu, ve kterém byli pro sportovní reprezentaci vychováni. Do CISO jsou zařazeni sportovci zapsaní do seznamu reprezentantů ČR příslušné věkové kategorie jmenovaných sportovním svazem k přípravě a účasti na vrcholných evropských a světových soutěžích .</p> <p>V rámci naší strategie podporujeme mladé talentované sportovce tím, že jim zajišťujeme výcvikové tábory, přípravné soutěže, sportovní výživu, materiální vybavení, regeneraci, preventivní lékařské prohlídky (na kterých trváme se zátěžovými testy 1x ročně) či platíme nájmy sportovišť. Nakupujeme také potřebné náčiní a nářadí pro sportoviště , kde se připravují sportovci CISO, tak aby jim byly vytvořeny optimální podmínky pro jejich tréninkový proces. Zajišťujeme příspěvek na ubytování pro mimoostavské, ale i ostravské sportovce v podnájmu a sportovní stipendium.</p> <p>V současné době je v CISO zařazeno 80 sportovců, o které pečují 45 trenérů z 26 olympijských individuálních sportů.</p> <p>CISO oslavilo 15 let zahájení činnosti. Po celou dobu zde bylo zařazeno 250 sportovců a 150 trenérů. Zařazujeme sportovce od žákovské kategorie, přes dorosteneckou , juniorskou až po seniorskou, včetně handicapovaných sportovců.</p> <p>Rok 2021 byl na omezenou přípravu v době covidu skvělý po stránce úspěšnosti. Čtvrtkařka Barbora Malíková vybojovala v Tallinu na ME do 23 let stříbrnou medaili na 400 metrů a následně získala ve štafetě na 4x400 m zlatou medaili. Zápasnice CISO Anna Michalčová získala na MEJ v zápase bronzovou medaili. Střelkyně CISO Sára Karasová vybojovala na MEJ bronzovou medaili v soutěži družstev a v individuálním startu 5. místo. Handicapovaná atletka Miroslava Obrová se stala mistry Evropy ve vrhu koulí výkonem 7,06 m.</p> <p>Vzpěračka Vendula Šafratová vybojovala na ME „U17“ bronzovou medaili v trhu výkonem 77 kg. Vzpěrač Alexander Džobák vybojoval na ME „U 17“ titul mistra Evropy v nadhozu, v trhu a ve dvojboji získal 2x bronzovou medaili, v nadhozu a ve dvojboji navíc v českých rekordech 103 kg, resp. 182 kg.</p> <p>Na MS neslyšících atletů vytvořil Michal Stanovský český rekord na 10 000 metrů výkonem 32:08,12. Je českým rekordmanem v disciplínách od 5 000 metrů, přes půlmaraton až po maraton. Na MS neslyšících v maratonu vybojoval titul mistra světa v národním rekordu.</p> <p>Vzpěrač František Polák vybojoval na ME ve vzpírání dospělých v Moskvě skvělé 9. místo a vytvořil 6 českých juniorských i seniorských rekordů, v nadhozu výkonem 107 kg a ve dvojboji 224 kg. Na ME své věkové kategorii získal titul mistra Evropy v trhu a 2.a 3. místo v nadhozu a dvojboji.</p> <p>Vzpěračka CISO Vendula Šafratová vytvořila 8 českých rekordů, z toho i v ženské kategorii. Ve váhové kategorii do 55 kg to bylo v trhu 70 kg, v nadhozu 84 kg a ve dvojboji 154 kg. Ve váhové kategorii do 59 kg v trhu výkonem 77 kg. Lukostřelkyně CISO Klára Grapová vytvořila v soutěži družstev žen český rekord výkonem 1 883 bodů. Střelec Jan Vildomec vytvořil český juniorský rekord ve standardní pistolí výsledkem 574 bodů.</p> <p>Mezi nominovanými na Olympijské hry v Tokiu byly také 2 sportovkyně CISO - atletky juniorská mistryně světa i Evropy, zlatá z YOG , čtvrtkařka Barbora Malíková a druhou je Simona Vrzalová, která v Tokiu startovala v běhu na 1 500 m. Na OH v Tokiu 2021 nominování také odchovanci CISO, kteří vyzráli v reprezentanty olympioniky, a že jsme mohli být u jejich začátku a podpořit je v jejich sportovním růstu a výkonnosti (oštěpařka Nikol Ogrodníková, čtvrtkař Pavel Maslák, stolní tenisté Pavel Širůček, Lubomír Jančařík a střelec Jiří Přivratský).</p>				

<b>Územní působnost projektu:</b>	mezinárodní
<b>Místo realizace:</b>	Ostrava - město

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno	Taťána	Příjmení:	Netoličková
Funkce:	ředitelka CISO		
Telefon:	732760504	E-mail:	ciso@centrum.cz

Celkové předpokládané výdaje projektu:		8 000 000 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		4 000 000 Kč	50,00 %
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	4 000 000 Kč	investiční část
vlastní zdroje:		500 000 Kč	6,25 %
cizí zdroje:		3 500 000 Kč	43,75 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
poskytovatel:	částka:
Statutární město Ostrava	3 500 000 Kč
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	<b>3 500 000 Kč</b>

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

# Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

<b>Odvětví</b>	školství, mládeže a sportu
<b>Název projektu:</b>	Výběr a podpora talentovaných sportovců CISO
<b>Žadatel:</b>	CENTRUM INDIVIDUÁLNÍCH SPORTŮ OSTRAVA
<b>Sídlo / adresa:</b>	Závodní 86/2891, Ostrava 70300
<b>IČO:</b>	26996448
<b>Zástupce žadatele:</b>	JUDr. Rostislav Neuvirt

## 1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je  není plátcem DPH,  
 může  nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).

## 2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

## 3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.  
 hospodářský rok (začátek 1.1.2022 , konec 31.12.2022 ).

### Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registru osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.  
 **je** ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku  
 **vznikl** spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:  
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

**nevznikl** rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

**vznikl** rozdělením níže uvedeného podniku:

Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

#### 4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
	JUDr. Rostislav Neuvirt
01.10.2021	

## Seznam povinných příloh k žádosti

**1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem**

Individualni\_zadost\_nakladovy\_rozpocet\_v01 (5).xlsx

**2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.**

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

osvědčení.PDF

**3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.**

KB sken.pdf

**4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.**

stanovy ciso nové.docx

**5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů – netýká se právnických osob uvedených v § 7 tohoto zákona (např. obec, DSO, příspěvková organizace obce, státu, školská právnická osoba zřízená státem, obcí, státní podnik, církev, právnické osoby zřízené zákonem)**

majitel ciso.PDF



**Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:**

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytisknete včetně obálky, podepíšete, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

**NEBO**

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

**NEBO**

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz) Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz).

PID žádosti



**CENTRUM INDIVIDUÁLNÍCH SPORTŮ OSTRAVA**

Závodní 86/2891

70300

Ostrava

**NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI**

**Moravskoslezský kraj**

**28. října 117**

**702 18 Ostrava**

**individuální dotace v odvětví školství, mládeže a sportu**